



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Samodzielny Publiczny Zespół Opieki KRAJOWY numer identyfikacyjny: \(jeżeli jest Zdrowotnej w Krasnymstawie](#) *znany)*

Adres pocztowy: [ul. M. Sobieskiego 4](#)

Miejscowość: [Krasnystaw](#)

Kod pocztowy: [22-300](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 825431522](#)

Osoba do kontaktów: [Elżbieta Zawisłak-Walczuk](#)

E-mail: [elzbieta.zawislak@spzozkrasnystaw.pl](mailto:elzbieta.zawislak@spzozkrasnystaw.pl)

Faks: [+48 825764901](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.spzozkrasnystaw.pl](http://www.spzozkrasnystaw.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa produktów leczniczych

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów leczniczych do Apteki Szpitalnej Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie. Przedmiot zamówienia składa się ze 191 pakietów. Szczegółowy wykaz asortymentowo-ilościowy znajduje się w „Formularzu cenowym” - Załącznik Nr 1 do SIWZ.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający</b> <i>(jeżeli dotyczy)</i>
<b>Główny przedmiot</b>	33600000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[OR-ZP/230-8/2016](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_piotr1b](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-039417](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 064-110019](#) z dnia: [01/04/2016](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[30/03/2016](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

II.1.5)

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów leczniczych do Apteki Szpitalnej Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie. Przedmiot zamówienia składa się ze 191 pakietów. Szczegółowy wykaz asortymentowo-ilościowy znajduje się w „Formularzu cenowym” – Załącznik Nr 1 do SIWZ.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów leczniczych do Apteki Szpitalnej Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie. Przedmiot zamówienia składa się ze 195 pakietów. Szczegółowy wykaz asortymentowo-ilościowy znajduje się w „Formularzu cenowym” – Załącznik Nr 1 do SIWZ.

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

Informacje o częściach zamówienia

Zamiast:

Część nr 30:  
3) Wielkość lub zakres  
4 pozycje asortymentowe.  
Część nr 39:  
3) Wielkość lub zakres  
16 pozycji asortymentowych.  
Część nr 125:  
3) Wielkość lub zakres  
2 pozycje asortymentowe.

Powinno być:

Część nr 30:  
3) Wielkość lub zakres  
2 pozycje asortymentowe.  
Część nr 39:  
3) Wielkość lub zakres  
6 pozycji asortymentowych.  
Część nr 125:  
3) Wielkość lub zakres  
1 pozycja asortymentowa.  
Część nr 192:  
3) Wielkość lub zakres  
2 pozycje asortymentowe.

Część nr 193:  
 3) Wielkość lub zakres  
 2 pozycje asortymentowe.  
 Część nr 194:  
 3) Wielkość lub zakres  
 8 pozycji asortymentowych.  
 Część nr 195:  
 3) Wielkość lub zakres  
 1 pozycja asortymentowa.

Miejsce, w którym znajduje się  
 zmieniany tekst:

III.1.1) Wymagane wadnia i  
 gwarancje:

Zamiast:

Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 30 858,00 zł za całość przedmiotu zamówienia przed upływem terminu składania ofert, tj. przed dniem 06.05.2016r. przed godz. 10:00. W przypadku złożenia oferty częściowej Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w kwocie określonej dla danej części. W przypadku złożenia oferty na więcej niż 1 pakiet, wartości te podlegają sumowaniu. Wysokość wadium dla poszczególnych pakietów zostało określone w Rozdziale IX SIWZ. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku niżej wymienionych formach:  
 w pieniądzu, w poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym, gwarancjach bankowych, gwarancjach ubezpieczeniowych, poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U.2014.1804 ze zm.)  
 Wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy SPZOZ w Banku Zachodnim WBK 1 Oddział w Krasnymstawie Nr 35 1500 1373 1213 7001 1394 0000 z dopiskiem „wadium – przetarg nieograniczony na dostawę produktów leczniczych – Pakiet Nr .....” Dowód wniesienia wadium należy dołączyć do oferty. Za termin wniesienia wadium przyjmuje się

Powinno być:

Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 30 868,00 zł za całość przedmiotu zamówienia przed upływem terminu składania ofert, tj. przed dniem 23.05.2016r. przed godz. 10:00. W przypadku złożenia oferty częściowej Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w kwocie określonej dla danej części. W przypadku złożenia oferty na więcej niż 1 pakiet, wartości te podlegają sumowaniu. Wysokość wadium dla poszczególnych pakietów zostało określone w Rozdziale IX SIWZ. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku niżej wymienionych formach:  
 w pieniądzu, w poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym, gwarancjach bankowych, gwarancjach ubezpieczeniowych, poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U.2014.1804 ze zm.)  
 Wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy SPZOZ w Banku Zachodnim WBK 1 Oddział w Krasnymstawie Nr 35 1500 1373 1213 7001 1394 0000 z dopiskiem „wadium – przetarg nieograniczony na dostawę produktów leczniczych – Pakiet Nr .....” Dowód wniesienia wadium należy dołączyć do oferty. Za termin wniesienia wadium przyjmuje się

datę i czas uznania na rachunku Zamawiającego. Wykonawca, który nie zabezpieczy swojej oferty akceptowaną formą wadium zostanie przez Zamawiającego wykluczony, a oferta uznana za odrzuconą.	datę i czas uznania na rachunku Zamawiającego. Wykonawca, który nie zabezpieczy swojej oferty akceptowaną formą wadium zostanie przez Zamawiającego wykluczony, a oferta uznana za odrzuconą.
---	---

**VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
<a href="#">IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu</a>	<a href="#">10/05/2016</a> Godzina: <a href="#">10:00</a> (dd/mm/rrrr)	<a href="#">23/05/2016</a> Godzina: <a href="#">10:00</a> (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
<a href="#">IV.3.8) Warunki otwarcia ofert:</a>	<a href="#">10/05/2016</a> Godzina: <a href="#">10:30</a> (dd/mm/rrrr)	<a href="#">23/05/2016</a> Godzina: <a href="#">10:30</a> (dd/mm/rrrr)

**VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**

**VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

[29/04/2016](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2016-056379